


BBEAEHUVNE

Mocobue npegHa3HayeHO pAnA AOMONHUTENbHOW pPaboTbl C
MAAAWNMN  LWIKONbHMKAMK, KOTOPbIM HEO6XOAMMO YTOUYHUTL WU
3aKpenuTb YCBOEHMe TOW WM WHOW TemMbl MO MaTeMaTuKe.
3ajaHnA MOCTPOEHbl TakKUM 06pa3oM, UTOObl He MOBTOPATD,
a [OOMOMHATb YNpPaXHeHWA, MMelWmneca B LWKOJbHbIX Yy4yebHU-
Kax. bnarogapAa 3Tomy nocobue MOXHO WCMosb30BaTb B Coue-
TaHUM C NO6GbIM M3 CyLEeCTBYIOWMX YYEOHMKOB MO MaTemaTuKe.

Mpn coctaBneHun nocobma yunTbiBanuCb TpeboBaHMA,
npepbasnaemble  PefgepanbHbiIM  rOCYAAPCTBEHHBIM  06pa3o-
BaTe/IbHbIM CTAaHOAPTOM K COAEP)KaHWI0 COBPEMEHHOro 006-
pa3oBaHUA. YYyeHMKaM HeOOXOAMMO  YUMTbCA  Pa3MbILUAATD,
COMNOCTaBNATb W CpaBHMBATb, cobnogaTb MNIAHOBYK MNOCNeno-
BaTe/IbHOCTb B paboTe, MOCTOAHHO 06palWaTbCs K HaKOMJeH-
HbIM paHee 3HAaHWAM W [enaTb JIOrMYeckne BbIBOAbI.

3agaHuAa nocobua cnocobcTByloT 6Gonee rnyboKomMy MOHU-
MaHuO umucnoBoro paga oT 0 Ao 99, 3aKpenneHulo YymeHuA
BbIMONIHATb apudmeTnyeckue pencTemA B npegenax 99 un pe-
WaTb TEeKCTOBble 3afauy/M Ha CJIOXKEHME W BbluMTaHME B OAHO
N ABa AENCTBUS, a TaKXKe 3aJauyyM Ha YMHOXEHWe 1 [eneHue
B OOHO penctene; GOPMUPOBAHUIO HABbIKOB YCTHOFO CYéETa.

Mbl Hapeemcs, uto paboTa Mo AaHHOW KHure Oypet cno-
co6CTBOBATb PA3BUTUIO MATEMATUYECKOTrO MbILAEHNA YYEHUKOB
N MOBbILIEHMIO WX YCMEBAEMOCTWU.

Mocobre moxeT OblTb MONIE3HO pPOAUTENAM, KOTOpble CTpe-
MATCA YrnyouTb 3HaAHUA W YydyebHble yMeHUA [eTel, a Takxe
YUMTENAM HauvaslbHbIX KJIACCOB B KayecTBe [OMOSIHUTEIbHOIO
OVOAKTYECKOro MmaTepuana anAd paboTbl Ha YpOKax.



CYUTAEM BbLICTPO W NPABUAbHO. 2 KAACC

%

C/IOXXEHVNE N BbIMUTAHMNE YUCEN
B NPEAREJIAX 19

1. NMepenuwn uymcna B nopsagke BO3pacTaHUA.
10 12 8 9 7 11 6 15 14 5 13
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O6Bean B HWKHEM psAgy 4YUCeNn CUHUM UBETOM Lubpbl,
KOTopble CTOAT B pa3psAfe eAuHWUU, a KpacHbiM LBeToM —
undpbl, KOTOpble CTOAT B pa3pAge [AeCATKOB.

2. Hangn 3HauyeHuna BblparkeHUN.

5 + 2 4 + 3 9 -5

Hangn n nopyepkHn obpaTHble paBeHCTBa.

3. O6Bean B BblpaXkeHUAX CUHUM LBETOM 3HaK [eNCTBUA, KO-
TOpOe Hado BbINOAHWUTbL MepBblM, a KpPacHbIM LBETOM —
3HaK [AencTBMA, KOTOpoe Hafo BbINOAHUTL BTOpbIM. Hanawm
3HAYeHNA BbIPAXXeHUN.

6 + 2 + 1 8 -6 - 2 9 - (8 - 1)




CHUTAEM BbLICTPO W NPABUALHO. 2 KAACC

C/IOXXEHVNE N BbIMUTAHME YUCEN
B NMPEAEJIAX 19

1. CpaBHM BbIpaXXeHWA, He HaxoAAa WX 3HavyeHUN.
9-8[]9-6 7+ 1[]7 -1
5-0[]5+0 2+ 4 ]4+2
5-5[1]8-28 3+3[]3+6

2. lNocTaBb ranouky pAgom C NpPaBWIbHbIM OTBETOM.
1 pecatok — 3TO
D 1 egunHunua D 5 eavHuny D 10 egunHuy

3. Bblumcnn pasHocTu.

0 -5 =[] 0 -3 =[] 10 -4 =[]
10 -2 =[] 10 -6 =[] 10 -1=/[]
0 - 8 =[] 10 -9 =[] 0 -7 =[]
MoguyepKHN OAHOM YepTON OfHO3HauYHble uucna, a [BYMA
yepTamMn — AOBY3HaA4YHbIE YUC]a.

4. Bnuwn B Uenouyky paBeHCTBa M3 3agaHmAa 1 B nopAgke
BO3pacTaHMA BblYMTAEMOrO.

0 -1 =[]- 10 -2 =
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CYUTAEM BbLICTPO W NPABUAbHO. 2 KAACC
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C/IOXXEHVNE N BbIMUTAHME YUNCEN
B NMPEAEJIAX 19

1. MNepenuwn uyncna B nopAgKke YMeHbLUEHUS.
19 3 17 14 11 4 1 18 2 13 0 16
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lNoguepkHNU OOHOM 4YepTOM HauMeHbllee YWCo, ABYMA
yeptaMn — Hambonbluee.

2. Bbiuncnw.

12+ 3=[1]] 5+ 11 =[] 3+ 10 =
4 +15 =11 19 -13 =[] 16 - 6 =
177- 6=[]] 10+ 8=[]] 18-14-=

15 - 12 = [ ] 14 - 10 =[] 11+ 8 =

MopguepkHM Bce [ABY3HauHble CYMMbI.

0-HH

3. CpaBHU BbIpa)keHWA, He BbIYMCAAA WX 3HAYEeHUN.

16 +2[ ]2+ 16 1M -5[]11 +5
19 -4[]19-6 17 -0[]17+0

4. TlogyepKHN BbIpa)KeHWs, 3HayeHne KOTOPbIX PaBHO WK
6onbwe 10. Hamam 3HayeHUA 3TUX BblpPaXKeHUN.

3 + 1 8 + 5 5+ 5 5
6 + 2 9 + 3 8 + 1 3
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CHUTAEM BbLICTPO W NPABUALHO. 2 KAACC

C/IOXXEHVNE N BbIMUTAHME YUCEN
B NMPEAEJIAX 19

1. MoA KakAblM YMCNIOM HanWLM 4YUCNOo, KoTopoe Ha 3 6onb-
e 3Toro yucna.

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
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MoguepkHN B BepxXHeM pAdy O[HO3HaYHble 4KCa, KOTO-
pble nNpuv NpubaBneHUM K HUM uYucna 3 JawT B Cymme
OfHO3HAYHOEe u4uncno.

2. 3anonHu nycTble KBagpaTuKW.
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1 + 8 + 1 + 7 - 13

3. Hamgn 3HauyeHuAa BblpaXKeHUMN:
18 - 2 - 4 16 - (8 - 3) 14 - (10 - 8)

4. BbluMcnm Cymmbl.

6 +5=1[1]] 8 +8 =[] 7+5=[1]
5+7=[1] 9+6=[1] 8 +3=[]]
9+ 7 =[1]] 9+ 2 =[] 3+9=[1]
9+ 9 =[1]] 7+6=[1]] 6 + 6 =[]
A\ 7
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